© YouTube: KAZIM CEYLAN Soru2. A={1,2,3,4,5}

6. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR B={3,4,56,7}

SORU COZUMU-9 (EFSANELERE-4) C={1,3,4,7,8,9} kiimeleri veriliyor.
Sorul. A={1,2,3,4} Buna gore S(ANB)+s(BNC)="?

B={3,4,b,c,d}
A) 13

Yandaki kiimelere goére s(AY B)=? B) 10
A) 9 C)7
B) 7 D)6

C)6
D)5




Soru 3. Bir sinifta 8 kisi futbol, 10 kisi Soru5. A C

basketbol oynamaktadir. Bu sinifta iki sporu

da oynayan 3 kisi vardir. Herkes en az bir

spor ile ugrastigina gore sinif mevcudu

kagtir?

A) 10 Yukarida verilen kiimelere gére B UC =7
B) 15 A) {4}

C) 18 B) {4,5,6,7}

D) 21 C) {1,2,5,6,7}

111Soru 4. 50 sayisini yarisina boliip sonucu D) {3,4,5,6,7}
20 ile ¢carpiyoruz. Buldugumuz sayinin
varisinin karesi kagtir?

Soru 6. “10’dan blyiuk ¢ift asal sayilar”
ifadesinin belirttigi kimenin elaman sayisi

A) 62500 kagtir?
B) 800 A)O B)5
C) 400 C) 10 D) sonsuz tane elemani vardir

D) 100




Soru 7. 1. musluk 2. musluk

“//\’} “'r,\
10 sn. de bir 15 sn. de bir
Yukaridaki iki musluk arizahdir.

Birinci musluk 10 sn. de bir, ikinci musluk 15
sn. de bir damlatmaktadirlar. Buna gore bu
musluklar bir glinde ka¢ defa ayni anda
damlatirlar?

A) 2880
B) 2420
C) 1960
D) 1440

Soru 8. Ug¢ basamakli en kiigiik asal sayi ile
iki basamakli en buyiik asal sayinin
carpiminin 9 ile béliimiinden kalan kactir?

A) 2
B)5
)7
D) 8

Soru9. A= 2'.5' olduguna gore A-1
sayisinin sondan ka¢ basamagi 9 olur?

A) 8
B) 7
C)6
D)5



Soru 10. 500.1005 isleminin dagilma ozelligi
ile yapimi asagidakilerden hangisi ile en
kolay olur?

A) 500.(1010-5)
B) 500.(1000+5)
C) (495+5).1005
D) (505-5).1005

Soru 11. Babasinin yasi Ali’'nin yasinin 4
katindan 5 fazladir. Yaslari toplami 60 ise Ali
dogdugunda babasi ka¢ yasindaydi?

A) 35
B) 38
C) 42
D) 44

*Soru 12. (LGS tarzinda 6zel soru)

Bilgi: iki sayinin 1’den baska ortak béleni
yoksa bu sayilara aralarinda asal sayilar
denir. Aralarinda asal sayilarin ikisine de
boliinen sayilar, bunlarin carpimina da
boliinur.

Ornegin 5 ile 8 sayilarinin 1’den baska ortak
béleni yoktur. 5 ile 8 sayilari aralarinda
asaldir. Hem 5’e hem de 8’e béliinen sayilar
40’a bolundir.

Asagidakilerden hangisi bu kurala uyar?

A) 3 ve 9’a boliinen sayilar 27’ye boliiniir.
B) 6 ve 8’e boliinen sayilar 48’e boliiniir.
C) 15 ve 20’ye boliinen sayilar 300’ boliintr.

D) 9 ve 10’a bdliinen sayilar 90’a boliinir.



*Soru 13. (LGS tarzinda 6zel soru) Soru 14. (13. soruya gore ¢ozersek)

Bilgi: Bir A dogal sayinin asal ¢arpanlarina 420’nin kag tane asal olmayan dogal sayi
ayrilmis sekli; A=a"“b".c" seklinde ise A bdleni vardir?

sayisinin dogal sayi bolen sayisi A) 12

(k+1).(m+1).(n+1) carpimi ile bulunur. B) 15

Bu kurala gore 400 sayisinin ka¢ tane dogal C) 20

sayi boleni vardir? D) 24

A)8

B) 10

C) 15

D) 20




*Soru 15. Aralarinda birer yas olan birkag¢
tane kardesin yaslari toplami 34’tiir. Buna
gore en az kag kardes vardir?

A) 2
B) 4
C)5
D) 6

Soru16. A°=81
°=32
Verilenlere gore
A" +.A isleminin sonucunun 3 ile
bolimiinden kalan kacgtir?
A)O
B) 1
C) 2
D)3



